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(1) Sei (b, c) ein zusammenhängender Graph über (X,m) und L = Lb,c,m der dazugehö-
rige Operator. Seien α ≥ 0 und u, so dass (L+ α)u ≥ 0 auf W ⊆ X. Falls α+ c 6= 0
und u ≥ 0 auf X \W , dann gilt u ≥ 0 auf W .

(2) Sei b der Sterngraph mit Standardgewichten über (X,m), (d.h. b : X ×X → {0, 1}
und m ≡ 1), wobei X = {0, . . . , N}

b(0, n) = b(n, 0) = 1 und b(m,n) = 0, m, n ∈ {1, . . . , N}.

Machen Sie eine Zeichnung für Ihre Lieblingszahl N ≥ 3 und bestimmen Sie die
Eigenwerte und eine Basis aus Eigenfunktionen für L = Lb,0,m.

(3) Sei b der Liniengraph mit Standardgewichten über (X,m), (d.h. b : X ×X → {0, 1}
und m ≡ 1), wobei X = {1, . . . , N}

b(n,m) = b(m,n) = 1 falls |m− n| = 1 und b(m,n) = 0 sonst.

Machen Sie eine Zeichnung für Ihre Lieblingszahl N ≥ 4 und bestimmen Sie die
Eigenwerte für L = Lb,0,m.

(4) Sei b der zyklische Graph mit Standardgewichten über (X,m), (d.h. b : X × X →
{0, 1} und m ≡ 1) wobei X = ZN und

b(n,m) = b(m,n) = 1 falls (m− n)mod N = 1 und b(m,n) = 0 sonst.

Machen Sie eine Zeichnung für Ihre Lieblingszahl N ≥ 4 und bestimmen Sie die
Eigenwerte für L = Lb,0,m.


